

令和5年6月16日

「那覇市及び沖縄県の消費者物価指数の動向」公表資料の訂正について

「那覇市及び沖縄県の消費者物価指数の動向」令和5年1月分～令和5年2月分の資料に誤りがありました。訂正箇所は以下のとおりです。

なお、公表資料は本日付けで差し替えました。

表-5 全国 消費者物価10大費目指数

【正】

指数	令和4年	住居	<u>101.3</u>
		持家の帰属家賃を除く住居	<u>104.3</u>

【誤】

指数	令和4年	住居	<u>104.1</u>
		持家の帰属家賃を除く住居	<u>101.3</u>

表-6 全国 消費者物価10大費目指数の変化率

【正】

対前年比	令和4年	住居	<u>0.6</u>
		持家の帰属家賃を除く住居	<u>2.2</u>

【誤】

対前年比	令和4年	住居	<u>3.8</u>
		持家の帰属家賃を除く住居	<u>0.6</u>